



吳尊邀請了匡智會的小朋友一同遊樂園。

香港文匯報訊(記者 植植)踏入2014年,吳尊趁着其官方網站成立三周年之際,帶著粉絲一起玩盡他最愛的主題樂園,並自創迪士尼猜拳與粉絲對戰;同時,愛心滿溢的吳尊更邀請了匡智會的小天使們同遊這個夢幻王國,盡享歡樂時光。

吳尊迎新不忘關愛弱勢社群,帶著匡智會的小朋友暢遊樂園。他表示:「每個孩子都是最珍貴的天使,過年前正好有個機會能帶著孩子們來到香港迪士尼樂園圓夢」。他除了與小朋友遊玩和合照外,他還即場選購迪士尼特色賀年商品作為孩子們的新年禮物,為孩子們帶來最難忘的新年。

不排除再多追個寶寶

粉絲會上,吳尊為了答謝來自兩岸三地、日本、新加坡、韓國等地的粉絲與他一起同遊樂園,對粉絲們更是「有問必答」。剛喜獲第二胎的吳尊被問及會否考慮再添個寶寶時,他滿心歡喜地表示:「其實對我來說兩個小孩剛剛好,但三個也不錯,說不定過幾年後會想再追多一個。」同時,吳尊還在活動上與粉絲暢談家庭生活與寶寶成長,大方分享生活點滴。他透露自當爸爸後,確實少了休息時間,因為寶寶永遠



有用不完的精力嚷着要陪他們玩,就算每天回家已經很累,但只要看着寶寶們開心,就感到滿足。最後,粉絲們更逐一上台跟吳尊擊掌,當他看見4歲的可愛小小粉絲時,吳尊更愛愛犯濫,忍不住即場跟小粉絲親嘴,旋即引起一片尖叫!

即席揮毫寫春聯

吳尊還自創猜拳招式,將最愛的米奇、唐老鴨與毛毛放入其中,邀請全場粉絲一起比賽。玩得盡興的吳尊更與粉絲進行「寫春聯大賽」,吳尊帥氣地揮毫寫下「福」字,笑說:「平時看見人家寫春聯好像很簡單,沒想到第一次拿毛筆寫春聯,自己寫了甚麼都看不懂!」最後,吳尊還獻上春節壓軸驚喜,慷慨送出紅包給每位粉絲,但是今年吳尊所送出的紅包,遠比送現金來得更有意義,就是代粉絲做善事,邀請一班小朋友遊樂園。



吳尊帥氣揮毫寫下「福」字。

迎新不忘關愛弱勢社群

吳尊邀匡智會小天使遊樂園



吳尊化身米奇米妮的小粉絲。



依言的美容公司舉行的周年晚宴。

鍾嘉欣擬35歲前生BB

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鍾嘉欣前晚以一身六十年代打扮,出席依言的美容公司舉行的周年晚宴,嘉欣表示一身服飾是向公司借來的戲服,是她20歲拍《我外母唔係人》穿過的戲服。說到她的身材多年不變,嘉欣表示一向都勤於keep fit及護膚。對於自己的身材,嘉欣滿意說:「我對自己幾有信心,Size可以的。(將來生完BB可擔心身材會走樣?)BB是上天送的禮物,好難得,無論如何自己都會先顧及BB。」嘉欣與伍允龍的戀情已是公開的秘密,她透露計劃35歲前生BB。問到可有跟「他」商量過?嘉欣會記起所指,表示沒有商量過,但強調不會做未婚媽媽,她說:「自己好傳統,一定會結了婚至生,(計劃幾時結婚?)未計劃,現在工作好忙。」

Mandy表示本週五起程返大馬老家度歲。

到出面的嘉欣,被問到何時才正式公開戀情時,她即又退縮說:「總之好朋友、好製作,無論開個唱或有戲上我都會支持,我知道他(伍允龍)拍這部戲很辛苦,現在拍出來可算是神蹟,所以有時間都希望與他一起再看一次。」問到是否待他們都拿獎才會結婚?嘉欣認為要時間適合又覺得舒服,但目前工作為重。

羅霖大膽演出迴響大

該美容公司另一醫學美容代言人羅霖,前晚以何德莉夏萍造型亮相,並自爆今年三月將與前夫分開兩年,二人於大半年前已正式簽字離婚,她笑道:「現在終於可結識異性,之前一直都有追求者,但自己一直抗拒,擇偶首要條件一定要接受我的小朋友。」離婚後羅霖即在電影中有大膽演出,與關楚耀演激情親熱戲,其前夫劉坤銘接受訪問到更稱「無眼睇」。羅霖聞言即糾正說:「他不是說無眼睇,是說沒留意,他沒留意我,我亦沒留意他,大家不必留意大家!」至於她可擔心其大膽演出會令兒子被同學取笑?她表示不擔心

其他家長會戴有色眼鏡看她。初次作大膽演出,羅霖坦言今次外間有如此大迴響,亦令她感到壓力越來越大,並希望外間不要將焦點放在她身上,她只是做好演員本分演好角色。Mandy Lieu表示本週五起程返大馬老家度歲,她謂自18歲來港工作後,已有10年沒真正回老家休息,所以此行她已約好兩女一男好朋友去自駕遊,慢慢遊覽老家,但因現時大馬的治安變差了,所以一定要有男性朋友作伴。她又指該男伴是同學,認識已久,所以不會擦出火花,而且她自小都是醜小鴨,異性對她不會有幻想。



羅霖(右)以何德莉夏萍造型亮相。



香港文匯報訊(實習記者 胡若璋 深圳報導)庚澄慶日前在深圳舉行演唱會。館內座無虛席,首次來深舉辦個人演唱會的哈林,熱情燃燒唱足三小時,超過30首經典歌曲令全程沸騰無冰點。作為該場演唱會出品人,也是庚澄慶好朋友,正在參加三大男裝周的時尚教父TONY先生也從巴黎匆匆趕來聲援庚澄慶。率先登場與歌迷互動熱聊,演唱會尚未開場,氣氛就已經一片火熱。來到廣東,哈林除了大秀粵語與大家打招呼聊天之外,還當場即興玩起琵琶,苦訴一曲「上街無錢買麵包,借錢又怕老婆鬧」搞怪功力十足。不過「老婆」一詞,又引發台下不少粉絲的憐惜之情。近期,哈林前妻伊能靜被曝和其工作室簽約男藝人秦昊擦出火花,正處蜜戀期。不過「頑童」哈林,並沒有將私生活的情緒帶到現場,反而更加賣力演出。

庚澄慶不受前妻新戀情影響

陳凱琳 被過江龍搶盡鏡頭



《2014國際中華小姐競選》記者會舉行,上屆冠軍鄧佩儀亦有現身。

香港文匯報訊《2014國際中華小姐競選》記者會昨日舉行,上屆冠軍鄧佩儀亦有現身。16位佳麗來自五湖四海,眾人齊齊以紅色一件頭泳裝配襯下身透視裙會見傳媒,現場所見不少佳麗上圍豐滿,身材亦見高挑,5號香港代表陳凱琳明顯在上圍及身高輪軸,被一班過江龍搶盡鏡頭。

今屆賽事將於周日假電視城舉行,無綫特別安排16位佳麗走步亮相,今年眾佳麗素質平均。她們齊齊穿上一件頭泳衣配透視高叉裙,現場甚為香艷,泳衣也為佳麗營造不少谷胸效果。昨日所見,擁有33吋上圍、3號的芝加哥代表區思敏上圍最澎湃,擁有35吋上圍的11號、三藩市代表李嘉嘉、多倫多的15號梁森亦屬有身材有高度之輩。至於9號蒙特利爾的黃婷麗縱使廣東話不靈光,但也有34吋逼爆上圍,反觀5號本地區陳凱琳身材明顯顯瘦。不過昨日她獲抽中由上屆冠軍鄧佩儀為其試戴后冠及權杖。

陳凱琳事後透露去年香港佳麗張名雅亦抽中戴后冠,最終成功拿下季軍。她說:「我相信有機會試戴是贏得運氣。」對於其他佳麗高大兼身型高挑,她對此表現自信揚言不打算,相信自己其他方面贏回沒問題。至於昨日所見,上圍最澎湃的3號區思敏卻謙稱不覺巨胸優勢。她說:「不少佳麗也具質素。」她又表示,自己會於才藝表演環節做好自己,到時也會自彈唱歌。對於最大對手,她相信本地代表陳凱琳有經驗具優勢。她說:「凱琳人又好又靚,自己會盡力爭入三甲。」提到昨日的服裝過分性感,她聞言直指本身已包實自己。對於是否早已得知服裝如此,她對此無奈稱「無得改」。

香港文匯報訊 毛舜筠(毛姐)、德國奧運體操獎牌得主阮馬素及戴夢夢等昨日出席由陳曦齡博士創立的維特健靈20周年酒會,身為代言人的毛舜筠表示已經代言多年了,因為陳曦齡是她們的家庭醫生,所以有否每年加酬勞?毛姐笑言與品牌講金唔講心:「當然酬勞很滿意,毋須年年加。」毛姐透露今年因忙著搬家及安排大女兒到溫哥華升學,故無暇拍賀歲片。至於農曆新年的安排,她說:「原本打算到日本浸溫泉,但有專家指當地



左起:星級代言人毛舜筠、阮馬素及品牌董事陳曦齡合影。

羅敏莊參考女兒爬行扮狗

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)羅敏莊(Mini)與林澤群昨日到新城電台為即將公演的《Dogs》宣傳,Mini的老公陳國邦更攜同女兒陳禎現身。Mini表示老公剛演完舞台劇,現在輪到她排舞台劇,所以淡女重任要交給老公了。Mini表示與林澤群在舞台劇中飾演狗隻,為此會參考女兒的爬行動作,林澤群透露舞台有很多機關,並笑道:「有好多窰要我們捐來捐去,自己年紀大了,咁樣爬會令膝頭痛。」Mini也笑謂他們這個年紀,直情有骨質疏鬆。Mini又指由於舞台在深圳搭建,所以劉雅麗



陳國邦攜同女兒陳禎探太太羅敏莊。